



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ
ЛУГАНСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

РЕКОМЕНДАЦІЇ
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ

« 14 » 14 2017 року

м. Северодонецьк

№ 21 -рк/к

Адміністративна колегія Луганського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України (надалі – **Тервідділення**), створена наказом в.о. голови Тервідділення від 24.07.2017 р. № 3 (зі змінами, внесеними наказом в.о. голови Тервідділення від 01.11.2017р. №4), розглянувши подання ВДР від 15.11.2017 р. №111, встановила.

14.09.2017 року до Луганського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України надійшла заява товариства з обмеженою відповідальністю «Лізингова торгова компанія «Електрум» (надалі – **ТОВ «ЛТК «Електрум»**, Заявник) від 13.09.2017 вих. №217 щодо непогодження товариством з обмеженою відповідальністю «Луганське енергетичне об'єднання» (надалі – **ТОВ «ЛЕО»**, Товариство) довідки про стан обліку електроенергії та повідомлення на заявлений обсяг купівлі електричної енергії, що перешкоджає виконанню зобов'язань по здійсненню постачання електроенергії споживачам за нерегульованим тарифом.

З метою всебічного, повного та об'єктивного дослідження питань, викладених у зверненні, Тервідділенням проаналізовано всі матеріали, надані Заявником та інформацію надану листом ТОВ «ЛЕО» від 26.09.2017р. №01-18/2/29 (вх. від 02.10.2017р. №03-10/872) на вимогу Тервідділення від 18.09.2017р. №03-45/124.

02.10.2017 року до Тервідділення від ТОВ «ЛТК «Електрум» надійшла заява з клопотанням про залишення без розгляду заяви від 13.09.2017 вих. №217.

Заяву ТОВ «ЛТК «Електрум» залишено без розгляду, про що повідомлено Заявника листом від 03.10.2017 р. №03-08/616.

Відповідно до абзацу шостого пункту 19 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, якщо заявник відмовився від заяви, вона залишається без розгляду, що не є перешкодою для продовження Комітетом, відділенням дослідження з питань, порушених у заяві.

За результатами проведеного дослідження, встановлено наступне.

ТОВ «ЛЕО» є юридичною особою, має самостійний баланс і розрахунковий рахунок. Юридична адреса: 91021, Луганська область, місто Луганськ, кв. Гайового, буд. 35 А; фактична адреса: вул. Горького, буд. 123, м. Старобільськ, Луганська область, 92702, ідентифікаційний код 31443937.

Статут ТОВ «ЛЕО» в новій редакції зареєстровано Виконавчим комітетом Луганської міської ради 24.11.2010 за №13821050083000206 (надалі – **Статут**). Згідно зі Статутом однією з основних послуг, яку надає ТОВ «ЛЕО» є передача електроенергії (передача електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами).

Відповідно до частини першої статті 5 Закону України «Про природні монополії» передача електричної енергії місцевими (локальними) електромережами відноситься до сфери діяльності суб'єктів природних монополій.

У розумінні абзацу четвертого частини першої статті 1 Закону України «Про природні монополії» ТОВ «ЛЕО» є суб'єктом природних монополій.

Діяльність з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами та постачання електричної енергії за регульованим тарифом ТОВ «ЛЕО» здійснює на підставі ліцензій №220851 від 20.04.2006 та №220850 від 20.04.2006.

У розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»

ТОВ «ЛЕО» є суб'єктом господарювання.

Відповідно до Методики визначення монопольного (домінуючого) становища суб'єктів господарювання на ринку, затвердженої розпорядженням Антимонопольного комітету України від 05.03.2002 р. № 49-р та зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 01.04.2002 за № 317/6605 зі змінами (надалі – **Методика**), проведено аналіз становища ТОВ «ЛЕО» на ринку послуг з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами.

Об'єктами аналізу щодо визначення монопольного (домінуючого) становища є:

- послуга з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами;
- ТОВ «ЛЕО» – електропередавальна організація.

Споживачами послуг з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами є постачальники електричної енергії за нерегульованим тарифом (надалі – ПНТ).

Діяльність суб'єктів господарювання на ринку передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами регулюється Законом України «Про ринок електричної енергії», Правилами користування електричною енергією, затвердженими постановою Національної комісії з питань регулювання електроенергетики України від 31.07.1996 № 28, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 02.08.1996 за № 417/1442 (надалі - ПКЕЕ), Порядком доступу постачальників електричної енергії за нерегульованим тарифом до місцевих (локальних) електричних мереж, затвердженим постановою Національної комісії регулювання електроенергетики України від 29.10.2010 за № 1421, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 18.11.2010 за № 1142/18441 (надалі – **Порядок**).

Відповідно до Методики товарні межі ринку визначаються шляхом формування групи взаємозамінних товарів (товарних груп), у межах якої споживач за звичайних умов може легко перейти від споживання одного товару до споживання іншого.

Пунктом 1.2 ПКЕЕ визначено, що передача електричної енергії - транспортування електричної енергії здійснюється за допомогою мереж на підставі договору.

Відповідно до абзацу другого пункту 3 Порядку договір про передачу електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами укладається у разі наявності у ПНТ укладеного хоча б із одним споживачем договору про купівлю - продаж електричної енергії.

Як зазначено у пункті 2 Порядку, під час укладання договору про передачу електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами між постачальником електричної енергії за нерегульованим тарифом та електропередавальною організацією сторони визначають його зміст на основі примірного договору про передачу електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами, форму якого встановлено Національною комісією регулювання електроенергетики України, та мають право за взаємною згодою змінювати окремі умови цього договору або доповнювати зміст.

Примірний договір на передачу електричної енергії місцевими (локальними) електромережами між постачальником електричної енергії за нерегульованим тарифом та електропередавальною організацією затверджено постановою Національної комісії регулювання електроенергетики України від 19.10.2005 № 934 (надалі – **Примірний договір**).

Предметом договору є зобов'язання компанії передавати електричну енергію, куповану ПНТ на Оптовому ринку електричної енергії України або власного виробітку, місцевими (локальними) електромережами до споживачів ПНТ та надавати інформаційні послуги відповідно до умов цього договору, а ПНТ зобов'язується здійснювати оплату отриманих послуг відповідно до умов цього договору.

Відповідно до абзацу другого частини першої статті 1 Закону України «Про природні монополії» природна монополія – це стан товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому ринку є більш ефективним за умови відсутності конкуренції внаслідок технологічних особливостей виробництва (у зв'язку з істотним зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру збільшення обсягів виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб'єктами природних монополій, не можуть бути замінені у споживанні іншими товарами (послугами), у зв'язку з чим попит на цьому товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на інші товари (послуги).

69

Враховуючи, що ринок послуг з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами перебуває у стані природної монополії, ці послуги не мають товарів-замінників.

Таким чином, товарними межами ринку є послуги з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами.

Відповідно до вимог Методики, територіальні межі ринку визначаються шляхом установаження мінімальної території, за межами якої з точки зору споживача придбання товарів є неможливим або недоцільним.

Територіальними межами ринку послуг з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами з урахуванням вимог Методики, є територія м. Рубіжне Луганської області, на якій розташовані власні та орендовані місцеві (локальні) мережі, що знаходяться у законному користуванні ТОВ «ЛЕО» – ліценziata з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами.

Відповідно до Методики, часові межі ринку визначаються як проміжок часу, протягом якого відповідна сукупність товарно-грошових відносин між продавцями (постачальниками, виробниками) і споживачами утворює ринок із сталою структурою.

Отже, часовими межами ринку визначено поточний період 2017 року – проміжок часу, протягом якого залишалась незмінною структура ринку, співвідношення попиту та пропозиції на ньому.

ТОВ «ЛЕО» в територіальних межах не має конкурентів на ринку послуг з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами, адже споживачі, електроустановки яких приєднані до мереж ТОВ «ЛЕО», не мають можливості отримувати електричну енергію від інших ліцензіатів.

Відповідно до розрахунків, здійснених відповідно до Методики, частка ТОВ «ЛЕО» на ринку послуг з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами в територіальних межах за підсумками діяльності у вересні 2017 року складає 100%.

Станом на початок жовтня 2017 року суттєвих змін на ринку передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами не відбулось.

Враховуючи наведене, відповідно до частини першої статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та враховуючи положення статей 5 та 6 Закону України «Про природні монополії», ТОВ «ЛЕО» з початку ліцензованої діяльності і до теперішнього часу займає монополію (домінуюче) становище на ринку послуг з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами на території Луганської області, в т.ч. м. Рубіжне, в межах належних Товариству електричних мереж, з часткою 100%.

Варто зазначити, що ТОВ «ЛЕО» поєднує діяльність з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами та діяльність з постачання електричної енергії за регульованим тарифом. Таким чином, ТОВ «ЛЕО» також здійснює діяльність на суміжному, потенційно конкурентному ринку постачання електричної енергії юридичним особам та являється конкурентом ПНТ на зазначеному ринку.

Під час проведення планових виїзних перевірок дотримання законодавства про захист економічної конкуренції електропередавальними організаціями, Відділенням встановлено, що частка ПНТ на ринку постачання електроенергії юридичним особам протягом I кварталу 2017 року становила 14,65%.

Під час проведення дослідження Тервідділенням встановлено, що ТОВ «ЛТК «Електрум» (ід. код 37780084) є юридичною особою, має самостійний баланс, печатку та здійснює підприємницьку діяльність з постачання електричної енергії за нерегульованим тарифом на підставі ліцензії серії АЕ №575922, виданої Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (надалі – НКРЕКП).

За інформацією, яка міститься в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, основним видом діяльності Заявника є 35.14 Торгівля електроенергією.

У розумінні абзацу дванадцятого статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції» ТОВ «ЛТК «Електрум» є суб'єктом господарювання.

На виконання вимог пункту 2.4.2. «Примірного договору купівлі-продажу електричної енергії між Державним підприємством «Енергоринок» (далі – ДПЕ) та

постачальником електричної енергії за нерегульованим тарифом», схваленого постановою Національної комісії регулювання електроенергетики України від 18 червня 2004 р. №631, між ТОВ «ЛЕО» та Заявником укладено договір на передачу електричної енергії місцевими (локальними) електромережами № У-522-11 від 27.12.2011 р. (надалі – **Договір**).

Між Заявником та ТОВ «Науково-виробниче підприємство «Зоря», (надалі – ТОВ «НВП «Зоря») ід. код 36999957, укладено договір №43/07/17/1572 від 26.07.2017 року купівлі-продажу електричної енергії за нерегульованим тарифом.

ТОВ «ЛЕО» є власником місцевих (локальних) електромереж, до яких приєднані електроустановки ТОВ «НВП «Зоря».

Відповідно до пункту першого статті 11 Закону України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII, суб'єктам господарювання, відносини яких регулюються цим Законом, згідно із Законом України «Про захист економічної конкуренції» забороняється зловживати монопольним (домінуючим) становищем у будь-якій формі.

Споживачі послуг з постачання електроенергії – суб'єкти господарювання (переважно промислові підприємства) можуть отримувати електроенергію як від енергопостачальних компаній, що здійснюють діяльність з постачання електричної енергії за регульованим тарифом на закріпленій території, до яких належить і ТОВ «ЛЕО», так і від інших суб'єктів господарювання – постачальників електричної енергії за нерегульованим тарифом, які отримали відповідні ліцензії НКРЕКП, до яких належить ТОВ «ЛТК «Електрум».

Таким чином, ТОВ «ЛЕО» та ТОВ «ЛТК «Електрум», як постачальники електричної енергії, є між собою конкурентами на ринку постачання електричної енергії споживачам (окрім населення), електричні мережі яких живляться від мереж ТОВ «ЛЕО» або від приєднаних до мереж ТОВ «ЛЕО» інших власників електричних мереж, які не мають ліцензії на постачання електричної енергії за регульованим тарифом.

Тервідділенням встановлено, що листом від 04.09.2017 року вих. №202 ТОВ «ЛТК «Електрум» надало на погодження ТОВ «ЛЕО» довідку про стан обліку електроенергії (надалі – **Довідка про стан обліку електроенергії**) та довідку про встановлену потужність ТОВ «НВП «Зоря».

Листом від 04.09.2017 року вих. №203 ТОВ «ЛТК «Електрум» надало ТОВ «ЛЕО» на погодження повідомлення на заявлений обсяг купівлі електричної енергії на ОРЕ України у жовтні 2017 року, із включенням нового споживача – ТОВ «НВП «Зоря» (надалі – **Повідомлення**).

У відповідь листом від 06.09.2017 №01-24/2/1822 ТОВ «ЛЕО» повернуло Заявнику вищезазначені довідки та Повідомлення та відмовило у їх погодженні з наступних причин:

- ТОВ «ЛЕО» не отримує дані з лічильників ТОВ «НВП «Зоря», доступ до каналів зв'язку АСКОВ відсутній;

- на ПС «Рубіжна», що належить ТОВ «ЛЕО», вийшов строк державної повірки на трансформаторах струму, у зв'язку з чим облік споживача не відповідає ІКО.

У відповідь на вимогу Тервідділення щодо надання пояснень стосовно непогодження довідок та Повідомлення ТОВ «ЛТК «Електрум», ТОВ «ЛЕО» зазначає:

- «... довідка, надана листом ТОВ «ЛТК «Електрум» від 04.09.2017 р. №202 не була погоджена ТОВ «ЛЕО» у зв'язку із невиконанням Споживачем Технічних рекомендацій від 06.12.2016 №552 щодо модернізації автоматизованої системи комерційного обліку електроенергії (АСКОВ), наданих ТОВ «ЛЕО» ще 06.12.2016 р., що призвело до невідповідності обліку електроенергії у Споживача нормативно-технічним вимогам...» (цитата);

- «...Згідно графіку повірки засобів обліку, які перебувають на балансі ТОВ «ЛЕО», Товариство повинно було повірити вимірювальні трансформатори у I кварталі 2017 року, однак з причин, які не залежать від ТОВ «ЛЕО» Товариство не має коштів на закупівлю паливно-мастильних матеріалів та коштів на безпосереднє проведення повірок...» (цитата).

Відповідно до пункту 12 Порядку, у разі укладення договору на передачу електричної енергії місцевими (локальними) електромережами постачальник електричної енергії за нерегульованим тарифом подає за шість робочих днів до 19 числа (включно) місяця, що передує розрахунковому, електропередавальній організації на погодження повідомлення на заявлений обсяг купівлі електричної енергії постачальником електричної

енергії за нерегульованим тарифом на Оптовому ринку електричної енергії України та додатки до нього, довідки про стан обліку електроенергії у споживачів або постачальника.

Відповідно до підпункту 7 пункту 6.1 Примірного договору електропередавальна компанія, в даному випадку ТОВ «ЛЕО», зобов'язана передавати електронною поштою до ДП «Енергоринок», зокрема, реєстри погоджених та зареєстрованих в компанії повідомлень на заявлений обсяг купівлі електричної енергії.

Пунктом 2.4. Договору, укладеного між ТОВ «ЛЕО» та ТОВ «ЛТК «Електрум», визначено, що у разі збільшення заявлених ПНТ обсягів купівлі електроенергії протягом розрахункового періоду ПНТ оформлює до 19-го числа поточного розрахункового місяця нове повідомлення (за Додатком №1), де вказується скорегований обсяг закупівлі електроенергії на ОРЕ на поточний розрахунковий місяць.

Пунктом 10.4. Договору також визначено, що дія Договору призупиняється на відповідний розрахунковий період у разі не включення ДП «Енергоринок» повідомлення ПНТ на заявлений обсяг купівлі електричної енергії на оптовому ринку електроенергії у цей розрахунковий період до реєстру.

Таким чином, відмова Товариства в погодженні Заявнику повідомлення на заявлений обсяг купівлі електричної енергії може призвести до не включення такого повідомлення до електронного реєстру, а отже до призупинення дії Договору, що в подальшому призведе до усунення ПНТ з ринку постачання електричної енергії за нерегульованим тарифом.

Слід зазначити, що відповідно до пункту 3.2. ПКЕЕ відповідальною за технічний стан засобів обліку є організація, на балансі якої вони перебувають, або оператор засобів комерційного обліку (електропередавальна організація або інша організація) на підставі відповідного договору.

Відповідно до пункту 3.24 ПКЕЕ контроль за вчасним проведенням перевірки розрахункових засобів обліку здійснює електропередавальна організація (постачальник електричної енергії за регульованим тарифом) відповідно до договору про постачання електричної енергії.

Окрім того, відповідно до підпункту 4 пункту 5.1. Примірного договору непогодження повідомлення ПНТ на заявлений обсяг купівлі електричної енергії на оптовому ринку електричної енергії України зі сторони електропередавальної організації, можливе лише за умови виникнення заборгованості ПНТ за послуги з передачі електричної енергії.

Довідка про стан обліку електроенергії споживачів, відповідно до пункту 3.1 Примірного договору, є необхідним документом для здійснення ПНТ закупівлі електроенергії на оптовому ринку електричної енергії України і повинна бути надана ним ДПЕ до 15 числа місяця, що передує розрахунковому.

Чинне законодавство України, що регулює порядок та умови здійснення діяльності на ринку передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами, не містить зазначених у листі ТОВ «ЛЕО» від 06.09.2017 №01-24/2/1822 підстав для відмови в погодженні повідомлення на заявлений обсяг купівлі електричної енергії або довідки про стан обліку електроенергії.

Без погодженої з ТОВ «ЛЕО» Довідки про стан обліку електроенергії, ТОВ «ЛТК «Електрум» позбавляється можливості закупити електроенергію на оптовому ринку для подальшого постачання електричної енергії споживачу ТОВ «НВП «Зоря», мережі якого живляться від мереж ТОВ «ЛЕО», і, як наслідок, виконувати обов'язки перед ТОВ НВП «Зоря» по договору №43/07/17/1572 від 26.07.2017 року.

Пунктом 5.12. ПКЕЕ визначено, що у разі невиконання зобов'язань постачальником електричної енергії за нерегульованим тарифом перед споживачем та/або електропередавальною організацією продаж електричної енергії споживачу постачальником за регульованим тарифом відновлюється у повному обсязі з першого дня наступного після дня припинення виконання зобов'язань постачальником електричної енергії за нерегульованим тарифом.

Отже, завдяки таким діям ТОВ «ЛЕО» має змогу продовжувати надавати послугу з постачання електричної енергії ТОВ «НВП «Зоря» за регульованим тарифом.

Таким чином, ТОВ «ЛЕО», не погодивши ТОВ «ЛТК «Електрум» Довідку про стан обліку електроенергії та Повідомлення, яке є необхідним для здійснення закупівлі

електроенергії на оптовому ринку електричної енергії України, створило перешкоди у виконанні зобов'язань за договором №43/07/17/1572 від 26.07.2017 року на купівлю-продаж електричної енергії, укладеним між ТОВ «НВП «Зоря» та постачальником електроенергії за нерегульованим тарифом – ТОВ «ЛТК «Електрум».

Слід зазначити, що наведені дії ТОВ «ЛЕО» були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку передачі електричної енергії місцевими (локальними) мережами в межах території, на якій розташовані власні діючі електромережі Товариства, оскільки, у цьому випадку жоден з учасників цього ринку не зміг би одноособово, на протязі певного часу вчиняти необґрунтовані дії із створення перешкод доступу на ринок постачання електричної енергії та не зазнавати при цьому збитків внаслідок суттєвого зменшення попиту на свою продукцію.

За відсутності конкуренції на ринку передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами ПНТ не мають альтернативних джерел придбання зазначених послуг.

Тому, при купівлі цих послуг у Товариства ПНТ вимушені погоджуватись на її умови.

Відмова ТОВ «ЛЕО» в погодженні ТОВ «ЛТК «Електрум» Повідомлення та Довідки про стан обліку електроенергії, зокрема, внаслідок застосування підстав для такої відмови у погодженні, не передбачених чинним законодавством України, стало можливим через відсутність ефективного функціонування ринкового механізму із значною конкуренцією на ньому. При цьому, такі дії можуть негативно вплинути на структуру ринку постачання електричної енергії за нерегульованим тарифом в цілому.

В той час, коли ТОВ «ЛЕО» є єдиним торговельним партнером, стосунків з яким неможливо уникнути, його антиконкурентна поведінка завдає шкоду інтересам ПНТ, слабка позиція яких використовується на власну користь через відсутність альтернативних джерел отримання послуг з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами.

Дії ТОВ «ЛЕО», які полягають у відмові ТОВ «ЛТК «Електрум» у погодженні повідомлення на заявлений обсяг купівлі електричної енергії та довідки про стан обліку електроенергії з підстав, які не передбачені чинним законодавством України, що регулює порядок та умови здійснення діяльності на ринку передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами, мають ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого частиною першою статті 13, пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді зловживання монополією (домінуючим) становищем на ринку, а саме дії, що призвели до ущемлення інтересів споживача, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку послуг з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами в межах території Луганської області, на якій розташовані належні ТОВ «ЛЕО» електричні мережі.

Враховуючи вищенаведене, з метою усунення дій, що мають ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції та усунення причин виникнення цих порушень, на підставі пункту 10 частини другої статті 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», керуючись статтею 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та пунктом 5 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції (Правила розгляду справ), затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994р. № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 06.05.1994р. за № 90/299, адміністративна колегія Луганського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України,

РЕКОМЕНДУЄ:

1. Товариству з обмеженою відповідальністю «Луганське енергетичне об'єднання» (ідентифікаційний код юридичної особи: 31443937) вжити заходи щодо припинення дій у вигляді відмови ТОВ «ЛТК «Електрум» у погодженні повідомлення на заявлений обсяг купівлі електричної енергії та довідки про стан обліку електроенергії з підстав, які не передбачені чинним законодавством України, що регулює порядок та умови здійснення діяльності на ринку передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами, які мають ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого частиною першою статті 13, пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист

економічної конкуренції», у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку, а саме дії, що призвели до ущемлення інтересів споживача, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку послуг з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами в межах території Луганської області, на якій розташовані належні ТОВ «ЛЕО» електричні мережі.

2. Про результати розгляду рекомендацій повідомити адміністративну колегію Луганського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України у 30-ти денний строк з дня їх отримання.

3. Відповідно до частини другої статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції» рекомендації органів Антимонопольного комітету України підлягають обов'язковому розгляду органами чи особами, яким вони надані.

4. За умови виконання положень рекомендацій у разі, якщо порушення не призвело до суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдало значних збитків окремим особам чи суспільству та вжито відповідних заходів для усунення наслідків порушення, провадження у справі про порушення законодавства про захист економічної конкуренції не розпочинається, а розпочате провадження закривається.

Голова адміністративної колегії



С.В. ГОЛОВНЯ